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Début de séance : 19h15

Excusés : Paul VINCENT – Lucien LAROIS –  Rémi FAVIER - Dino CINIERI

Le mot du Président

Le président accueille les personnalités et l’assemblée.
L’année 2022 commence avec  les restrictions sanitaires, restrictions qui nous ont empêchées de tenir une AG en 2021. Durant les deux ans qui viennent de s’écouler, de nombreux adhérents ont perdu des membres de leur famille, des amis par la faute du Covid ou d’autres raisons. L’Arc En Ciel quant à elle, a eu deux disparitions parmi ses adhérents :
· Daniel VINSON de la section sarbacane
· Serge PERRIN de la section course
En leur mémoire à tous, je vous demanderai de bien vouloir observer une minute de silence.

La saison 2020/2021 a été marquée par la crise sanitaire. Les mesures gouvernementales successives ont mis les activités de l’Arc en Ciel en sommeil forcé ou ont été très encadrées suivant les périodes.
· Le Tennis de Table a été autorisé à laisser jouer les jeunes une partie de l’année.
· Le Sport Santé a pu pratiquer d’abord à l’extérieur puis en intérieur lorsque les mesures se sont adoucies.
· La Country, pour la majeure partie de la saison, a dansé à l’extérieur.
· La Course n’a pas été trop touchée puisqu’en extérieur.
· Le Tricot  a fonctionné lorsque c’était autorisé.
· Le Pilâtes  s’est pratiqué depuis la maison avec des cours donnés en visio.
· La Gym séniors et le Rock/Salsa n’ont pas démarré  du tout.
A la fin juin 2020, nous étions à 217 adhérents contre 422 en 2019, avant le Covid (certaines sections comme la gym séniors et le Rock étant à 0 adhérents.

En septembre 2021, les sections ont redémarré et les adhérents sont progressivement revenus. Nous sommes actuellement à 281 adhérents répartis comme suit :

· Cercle : 		  3
· Tennis de Table : 	37   : baisse
· Rock : 			55   : 50 % / 2019
· Country ;		16   : légère baisse
· Course ;		69   : 25 % baisse
· Sarbacane :		  5
· Sport Santé :		25   : 100 % hausse
· Pilâtes :		44 : stable avec même légère hausse qui a permis d’ouvrir un 3ème cours
· Tricot : 		20   : création en 2020
· Echecs :		  8   : création en septembre 2021
TOTAL :		           281

Bien sûr, il y a eu une baisse mais il n’y a pas d’effondrement et je reste persuadé que dans certaines disciplines  les adhérents vont revenir (course, rock, tennis de table).
Quant à la gym séniors, elle est mise en sommeil cette année faute de pratiquants suffisants.

Durant le confinement, les activités tournaient au ralenti mais les dirigeants n’ont pas chômé pour autant.
En 2020, nous avons lancé la rénovation de notre siège qui prenait l’eau de toutes parts et tombait en ruine. La mairie a, tout d’abord, réalisé l’étanchéité du pignon sur rue, réfection du ciment, remplacement des tuiles cassées et mise en place d’un zinc sur la longueur du pignon.
Deux entreprises mandatées par nos soins et sur nos fonds propres ont repeint les murs, le bar, mis en place un faux plafond et posé un plancher sur l’ancien. Les services techniques ont ensuite mis en place un nouvel éclairage LED avec modification des installations électriques.
Pour ces travaux de rénovation qui nous ont couté environ 8 500 euros, nous avons obtenu une subvention conséquente de 2 000 euros de la part du Conseil Départemental. Le dossier avait été défendu par Nathalie DESA FERREOL et Marc PETIT, alors conseillers départementaux et je les en remercie fortement. Nous avons également obtenu une subvention de l’OMS que je remercie. Bien entendu, je remercie Monsieur le Maire et les services techniques pour l’ensemble des travaux réalisés.

Les  sections course et sport santé ont acheté une joëlette  qui permet le transport des personnes  handicapées. Les responsables en parleront mieux dans un instant. Pour cet achat nous avons obtenu des subventions importantes de la part de la SNCF (2000 euros) du Conseil Départemental (2000 euros) et de l’OMS (1000 euros) et de M. CZAPLICKI (400 euros).

Depuis septembre 2021, la salle Osterberger sert de cantine scolaire aux élèves de l’école Sainte Lucie. En effet, suite aux travaux réalisés à la maison de retraite, ils n’avaient plus la possibilité d’y prendre leur repas.
Suite à notre accord, la mairie a réalisé quelques travaux : remplacement de l’évier par un plus fonctionnel avec douchette et mise en place d’un lave-vaisselle industriel. Ces équipements resteront à notre disposition à la fin des travaux.

Enfin, pour conclure,  je vous parlerai des locaux de l’Arc En Ciel. Les locaux appartiennent à la Société Immobilière Lyonnais et Forez, basée à Lyon. Cette société met les locaux à disposition de la mairie par l’intermédiaire  d’un bail emphytéotique d’une durée de 35 ans, du 1er janvier 1992 au 31 décembre 2026. Le bail permet à la mairie de réaliser les travaux qu’elle souhaite. A la fin du bail, plusieurs options sont possibles :
· Un nouveau bail est signé
· Les locaux sont repris par le propriétaire, en l’état, sans versement d’aucune indemnité.
Depuis quelques années, l’église vend ses propriétés, il en a été le cas à Montaud, Roche, Firminy. Nous avions donc une épée de Damoclès au-dessus de la tête. Depuis de nombreuses années, j’avais attiré l’attention de Mr DOUTRE alors maire, puis de M. FAVERJON maire actuel sur la nécessité de se pencher sur le problème le moment venu. Cela a été chose faite  en fin d’année 2021 je puis vous annoncer  que les bâtiments de l’Arc En Ciel vont être achetés par la mairie d’Unieux. Le dossier est chez le notaire. Je remercie vivement monsieur le Maire en notre nom à tous. C’est un objectif que je m’étais fixé. Dorénavant,  nos descendants et futurs adhérents n’auront plus de soucis à se faire quant à la pérennité de l’association. Monsieur le Maire vous en dira sûrement plus dans un instant.

Afin de faire se retrouver les adhérents, nous allons plancher sur l’organisation d’une sortie en car comme cela se faisait il y a quelques années. L’idée d’un barbecue géant est aussi dans les tuyaux pour la fin de saison.

En ce qui concerne les finances, notre nouvelle trésorière vous en dressera le bilan. J’en profite  encore une fois pour remercier monsieur le Maire pour les nombreuses subventions données afin de franchir le cap des restrictions d’activités.

Cette année, nous avons fait cadeau de la cotisation Arc En Ciel à tous ceux qui l’avaient réglée l’an dernier. Il faut savoir que 95 % des personnes concernées ont fait un don  d’une somme équivalente à l’Arc En Ciel. Je les remercie pour cette action.
Je remercie les dirigeants, intervenants, entraineurs qui œuvrent à longueur d’année. Merci aux services techniques pour tous les petits travaux réalisés à la demande.
Merci à Patrice DEVILLE qui nous passe les quelques articles ou convocations, mais je sais que ce n’est pas facile pour lui non plus.

COMPTE RENDU D’ACTIVITE DES SECTIONS

[bookmark: _GoBack]TRICOT  Magaly COTTIER

Les cours ont lieu le vendredi après-midi à 14h15. La toute nouvelle section se porte bien avec 20 adhérents, tricot ou crochet. Une personne est à l’essai et viendra sans doute rejoindre le groupe. L’ambiance est conviviale et amicale, les adhérents viennent de toute l’Ondaine, la section se nomme les tricotines mais le titre d’ « amicale des femmes » serait plus appropriée tant l’ambiance y est sympathique et agréable. Tout se passe pour le mieux pour cette discipline en plein essor.

COUNTRY – Dominique DURAND

Au nom de la section country, je présente à tous mes meilleurs voeux. 
La saison 2020/2021 a été sous le signe de la Covid 19, avec des entrainements plutôt que des cours, effectués en extérieur dès que cela a été possible.
Nous avons quand même pu effectuer notre voyage de fin d’année localement, dans les environs de la Chaise Dieu avec une demo pour le marché de Sembadel.
Nous avons également participé au festival de Craponne sur Arzon, on a animé un peu plus que prévu, pour l’année 2022 on devrait s’impliquer avantage.

La saison 2020/2021 nous étions 21 adhérents. Nous avons équilibré les comptes de la section avec un budget annuel d’environ 10 000 euros et un solde de 447 euros.

En septembre 2021 nous avons eu 9 contacts pour des cours de première année qui ne se sont pas concrétisés, ce qui fait que, pour l’instant, nous ne sommes que 15 adhérents.

Nous avons repris no scours à peu près normalement.
Le lundi Christine LADET anime des revisions d’anciennes danses et nous en apprend aussi quelques nouvelles.
Le vendredi Emilie FARISON anime les cours pour les intermédiaires de 19 h 30 à 21 h 00.
Pour les volontaires, apprentissage de danses “expert” de 21 h 00 à 22 h 00, pour le moment tout le monde est volontaire.

Nous pratiquons masques en essayant de conserver au maximum les distanciations.
Nous avons effectué plusieurs demos en début de saison :
· Demo à la residence senior “Domitys” au Puy en Velay
· Participation au forum et à l’anniversaire du centre social d’Unieux
· Animation d’un mercredi après midi à l’Ehpad Saint Paul à Chavassieux
Pour 2022, nous sommes en train de revoir l’ensemble de nos chorégraphies de demo.
Nous préparons une animation pour le festival country de Craponne sur Arzon.
Nous étudions de même la possibilité de faire un voyage en fin d’année.

Cette année, je voudrais particulièrement remercier toutes les personnes qui nous ont permis et nous permettent encore, quelque soient les aléas, de maintenir les cours et la cohesion du groupe.
Merci à toutes et à tous.

COURSE – Daniel FAYON

Meilleurs vœux à tous.
En 2020/2021, nous étions 65 adhérents, cette année on arrive à 75, 33 femmes et 42 hommes.
Comme le président l’a mentionné, nous avons acheté une joëlette et nous avons fait notre première course avec  elle pour le City Run. Une autre joëlette était présente, de l’association « trois pas pour Sélim ». Cela s’est très bien passé, les deux personnes ont beaucoup apprécié, à renouveler.
Merci aux adhérents de la course qui se sont fortement impliqués dans cette sortie.
Cette année, nous avons prévu de faire le marathon de Chalon sur Saône, nous sommes déjà 5 adhérents à y participer. C’est notre première course officielle.
Les courses reprennent petit à petit, dimanche il y a « les gueules noires » à la Ricamarie.
On espère que cela va reprendre un cours normal au plus vite.

SPORT SANTE – Sophie FAYON

Par rapport à l’année dernière où nous n’avions que 16 adhérents, notre effectif est en hausse puisque la section compte 25 adhérents cette année. Les débuts ont été difficiles, j’avais même envisagé d’arrêter, et ce avant le Covid. Aux beaux jours, j’avais du monde mais dès que l’hiver arrivait la participation descendait en fleche. Cette année, cela semble bien marcher, j’ai un groupe raisonnable à la gym et au niveau de la marche c’est tout à fait satisfaisant ; on va même relancer les sorties du week end à partir de fin janvier.


SARBACANE – Christian PEYRACHE

Bonsoir et meilleurs vœux à tous de la part de la section Sarbacane.
Pour la saison 2021/2022, la section compte 5 adhérents dont 2 personnes de Tardy.
Suite au Covid la saison 2020/2021 s’est déroulée sans tournoi, donc pas de palmarès.
Compte tenu de la situation, le Comité de la Loire de Sarbacane a établi un nouveau règlement pour permettre la pratique de notre discipline dans le respect des règles sanitaires (salles, matériel, gestes  barrière…) notamment deux tourtes sur le même pied, le tireur arrache ses traits.
Pour l’année à  venir, les tournois pourraient être maintenus mais pour l’instant ils sont reportés.
Nous avons repris nos entrainements les mercredis depuis septembre 2021, de 18 h à 20 h.
Malgré tout, la section continue son activité en espérant l’arrivée de nouveaux adhérents.
Notre concours, prévu le 15 janvier 2022 a été reporté par rapport à notre règlement que le comité n’a pas accepté.


TENNIS DE TABLE-Bernard CHAPELON

Au tour de la section tennis de table qui fête son 66ème anniversaire. Elle a été créée le 14 janvier 1956,
André LACROZE présent était là à l’origine.  Je tiens à excuser le président Rémi Favier qui est retenu professionnellement. Situation compliquée pour le tennis de table avec la crise sanitaire comme pour tous les sports en salle et une saison dernière blanche pour nous, la section est repartie avec une diminution de ses licenciés. Nous n’avons pas pu confirmer l’engagement de notre équipe régionale c’est dommage mais que faire avec un effectif réduit ! Néanmoins nous avons réengagé 3 équipes au niveau départemental. Les licenciés reviennent tout doucement et les résultats de 1ère phase nous incitent à l’optimisme. L’équipe 1 finit 4ème, l’équipe 2 monte en division supérieure et l’équipe 3 se maintient. En 2ème phase nous aurons une équipe supplémentaire. 37 licenciés actuellement, on pourrait dire 40 car des licences sont en cours de validation. Nous avons passé une convention avec le Comité 42/43 et les écoles élémentaires de notre commune : les 4 groupes scolaires publics et Sainte Lucie nous espérons avec ces nouveaux jeunes atteindre un effectif de 70 licenciés en fin de saison.
Pour terminer je vous informe que le Comité Départemental nous a confié l’organisation de l’échelon départemental des finales par classements qualificatifs pour les championnats de France. Cette compétition a lieu dimanche 16 janvier 2022 toute la journée à la halle des Sports Benoît Frachon. Au nom de la section tennis de table je vous présente tous nos vœux pour 2022.       

PILATES – Simone BOUCANSOT

Bonne année à tous.
Je ne peux  pas vraiment dire grand-chose  puisque j’ai manqué deux mois ½ . Ce matin, nous étions 13 tout marche bien, l’ambiance est bonne, la professeure Amandine est très sympa et très appréciée. La section est bien repartie semble t-il. 
A noter l’ouverture d’un 3ème cours compte tenu de la demande.

ECHECS – Robert LACOURBA

Notre toute jeune section compte 8 adhérents, c’est très bien et je suis content. Je joue également à Fraisses où le club existe depuis longtemps et nous sommes aussi une dizaine donc pour l’Arc En Ciel c’est parfait. Nous avons fait l’acquisition de jeux d’échecs et je remercie le président pour la prise en charge de cette dépense. Nous envisageons maintenant l’achat d’horloges de jeux afin de parfaire la pratique de cette activité.
Comme pour les tricotines, l’ambiance est très conviviale, on aime se retrouver pour jouer autour d’un gâteau ou d’un petit café. Un ou deux joueurs de plus, ce serait bien mais nous sommes déjà satisfaits comme çà. 
Je prévois d’organiser des rencontres avec Fraisses puisque je joue à l’Amicale, vu la situation sanitaire on attend un peu mais on espère vivement que cela pourra se faire.
J’avais démarré des cours à l’école de Fraisses  avec Alexeï puis la Covid a tout stoppé, j’espère pouvoir faire la même chose sur Unieux dès que cela sera possible.

ROCK/SALSA 

En l’absence de François FRANCAVILLA qui dispense ses cours au Puy en Velay le vendredi soir, la section n’est pas représentée ce soir. Normalement, il y aura une remplaçante à Ingrid, le président a rendez-vous avec Mme ESPOSITO qui serait prête à prendre les rênes du Rock.

COMMISSION ANIMATION

En raison des restrictions dues à la situation sanitaire, nous n’avons pu organiser notre loto annuel, trop de dépenses pour un bénéfice moindre. En 2022, si tout va bien, cette grande manifestation que tout le monde attend, aura lieu le dimanche 13 novembre. 
Le Quarto a accueilli les enfants des associations d’Unieux pour une séance de cinéma le mercredi 22 décembre 2021 pour voir « Monster Family 2 ».
L’Arc En Ciel envisage une sortie de fin de saison, voyage d’une journée en autocar, la date  et la destination sont à déterminer.

Le compte rendu d’activité est approuvé à l’unanimité

COMPTE RENDU FINANCIER

Merci à Serge BROUILLAT de  m’avoir fait confiance  pour gérer les comptes de l’Arc En Ciel.
Concernant le bilan de l’exercice de juillet 2020 au 30 juin 2021, l’état est très satisfaisant malgré le peu d’activité que nous avons eu. Nous avons quand même eu un  total de recettes de 24 400 euros contre 41 000 pour l’exercice précédent ; sur ces 24 400, nous avons obtenu 16 700 euros de subventions, notamment pour l’acquisition de la joëlette comme dit précédemment.
Au niveau des dépenses, mis à part la joëlette, cela concerne les dépenses courantes comme les assurances pour les bâtiments, la liaison internet ou la SACEM.
A noter que les comptes de l’Arc En Ciel d’Unieux sont consultables par tous à tout moment.
Mme Andrée VINSON et M. Claude BARRIOL ont procédé à la vérification des comptes  le 6 janvier 2022, en présence de la trésorière, et ont proposé leur acceptation à cette assemblée.

Le compte rendu financier est approuvé à l’unanimité


ALLOCUTION DE Bernard CHAPELON pour l’OMS

Je vous prie de bien vouloir excuser M. Lucien LAROIS pour son absence à cette assemblée.
Des formations aux premiers secours seront relancées, elles avaient été perturbées par la crise sanitaire.
 L’Arc En Ciel sera informée des dates de sessions mises en place pour 2022.
L’OMS est très attachée à la vie des associations sportives de la commune en aidant avec des subventions d’équipements sportifs.
Le président et les membres du bureau de  l’OMS présentent tous leurs vœux pour l’année 2022.


ALLOCUTION DE Véronique ROMEYER

Bonsoir tout le monde. Lorsqu’on se rend à une assemblée générale, on entend toujours les mêmes choses mais ces deux années qui viennent de s’écouler revêtent un caractère très particulier. En effet, tout a été très compliqué pour les associations. En arrivant, on se demande « comment va-t-on trouver l’association ? ». Mais malgré les restrictions et les dispositions mises en place, les conditions draconiennes de la pratique d’une activité, je trouve que l’Arc En Ciel s’en tire avec tous les honneurs. La diversité est toujours là même si les effectifs observent une baisse tout à fait légitime. Je dirais même qu’avec l’arrivée des échecs et du tricot, votre association n’en est que renforcée. Bien sûr, il y a eu une année blanche avec des activités à l’arrêt, un retour un peu frileux des adhérents mais j’entends aujourd’hui des choses positives au niveau de chaque section que ce soit des projets, des engagements ou des changements. Il y a quand même beaucoup de lueur d’espoir au sein de cette association et j’aimerais féliciter adhérents et dirigeants pour avoir su s’accrocher coûte que coûte. Vous avez su résister, vous adapter aux protocoles sans cesse changeants, ce qui vous a permis de garder la tête hors de l’eau. Vous avez su innové en fonction de la situation et en toutes circonstances.
Je terminerai en vous souhaitant bonne chance pour tous ces projets positifs, félicitations à tous pour votre implication en ces temps difficiles. Vous savez que vous pourrez toujours compter sur la municipalité en cas de besoin, pour intervenir ou trouver des solutions.
Je vous remercie pour votre accueil serein, c’est vraiment agréable de travailler ainsi malgré les mauvaises nouvelles qu’il m’arrive d’annoncer, j’ai en face de moi des gens compréhensifs. Bravo à toi Serge parce que c’est difficile d’être  à la tête d’une association aujourd’hui et tu le fais très bien pour l’Arc En Ciel d’Unieux.
Bonne année à tous et surtout prenez soin de vous.


ALLOCUTION DE Danièle CINIERI 

Merci cher Président de m’avoir invitée à cette première assemblée générale en ce qui me concerne.
Je suis très heureuse d’être là avec vous en ces temps de Covid pour vous soutenir et j’espère que la situation va progressivement s’arranger et qu’elle va vous permettre de continuer votre activité de façon plus sereine. J’ai noté une franche convivialité dans ce que vous avez évoqué, notamment pour le tricot ou les échecs, c’est vraiment super d’avoir du lien et de pouvoir passer de supers moments ensemble.
En ce qui concerne les activités un peu plus sportives comme le Tennis de Table, je note que cette section est présente à l’Arc En Ciel depuis 1956. Ca ne date pas d’aujourd’hui et je constate qu’elle a toujours surmonté les épreuves comme celle qui nous touche aujourd’hui. Donc bravo et bonne chance à elle et aux autres en espérant que vous pourrez faire de belles compétitions dans les mois à venir.
J’ai noté également les travaux qui ont été faits, c’est toujours agréable de pratiquer une activité dans des locaux en bon état et bien entretenus. Bravo aussi d’avoir mis la « main à la pâte » et c’est super que la mairie ait pu vous aider dans ce sens. Des projets de voyage, de barbecue géant, ça c’est « top ».
Je peux vous assurer que j’examinerai les dossiers de l’Arc En Ciel avec la même bienveillance qui était apportée par Nathalie DESA, il n’y a pas de raison pour que ça change.
Pour en revenir à la joëlette, je trouve ça super que des sportifs sains se mettent au service de gens qui ont des difficultés, je trouve cela formidable. En ce qui concerne le Sport Santé, je trouve que c’est important, de nos jours on parle beaucoup de santé et la mêler au sport cela ne peut qu’être bénéfique.
Je vous souhaite à tous une bonne année, des vœux d’espoir et portez-vous bien.
Bravo à l’équipe dirigeante et à toutes les sections qui ne baissent pas les bras pour continuer à faire de belles choses et assurer la pérennité de l’association.


ALLOCUTION DE Christophe FAVERJON

Tout d’abord, c’est un plaisir d’enfin se  retrouver à l’occasion de cette assemblée générale. Il est vrai que la période a été extrêmement compliquée pour l’ensemble des associations de la commune et plus particulièrement pour celles qui accueillent des séniors. En effet, s’il y a eu des aménagements conséquents pour faire revenir les jeunes, les plus âgés, quant à eux,  sont plus craintifs et diffèrent leur retour. Ce que je note au niveau de l’Arc En Ciel, c’est que les choses semblent repartir sur le bon pied, que malgré la situation complexe, vous avez continué à innover comme c’est votre habitude. Je salue la création de deux nouvelles sections, le tricot et les échecs, qui sont des activités idéales pour créer le lien social, indispensable à la vie d’une association. Concernant les échecs, il n’y a aucun problème pour étudier la possibilité d’interventions dans les écoles d’Unieux dans le cadre du temps d’activité en périscolaire. J’ai toujours été quelqu’un de positif et je pense que tout ira mieux demain si nous restons vigilants et que nous gardons l’espoir. Bravo pour ces idées nouvelles.
Concernant le Rock, de nouvelles perspectives s’ouvrent à vous avec l’arrivée d’une nouvelle prof. A noter également que vous avez réussi à renouveler le bureau avec l’arrivée, à la gestion des comptes, d’Elisabeth PEYRET que je salue et que je remercie.
Revenons sur les locaux de l’Arc En Ciel, il y avait quelques inquiétudes à avoir, notamment sur le terme du bail emphytéotique prévue pour 2026, c’est à dire relativement proche.  Nous avons rencontré au cours de l’été 2021, le nouveau responsable de la société immobilière en charge du dossier, une personne visiblement peu concernée par la vie associative  mais un financier qui ne cachait pas son désir de retirer des ressources de cette vente. La société immobilière Loire et Forez a avancé un chiffre  de 175 000 euros, chiffre élevé compte tenu des travaux réalisés par les municipalités successives depuis de nombreuses années. Nous avons réussi à trouver un accord qui, me semble-t-il est favorable pour tous, un chiffre de  100 000 euros voté par le conseil municipal et accepté à l’unanimité. C’est une bonne chose  pour l’Arc En Ciel d’Unieux qui se voit soulagée après des doutes bien légitimes. Cela signifie la pérennité de l’association et non la moindre puisqu’elle fait partie des plus importantes de la commune par son nombre d’adhérents. Le dossier est chez le notaire et devrait être signé durant les prochaines semaines. Bien sûr nous fêterons cette entrée dans le patrimoine communal et nous profiterons de cette situation pour rénover l’extérieur du bâtiment et procéder à une isolation thermique sans oublier un changement de la chaudière qui est vieillissante. A cet effet, nous avons budgété 120 000 euros.
Il me reste à vous adresser tous mes vœux pour cette année 2022 de santé en premier lieu, et je voudrais avoir une pensée pour M. Paul VINCENT qui a toujours été très attaché à l’Arc En Ciel et qui vient de perdre son épouse.




ELECTIONS

Membres renouvelables :     Elisabeth PEYRET – Marie France BARLERIN – Bernard CHAPELON
                                             Rémi FAVIER – Serge BROUILLAT

Membres démissionnaires : Ingrid FRANCAVILLA – Richard SAGNARD

Candidats : Magaly COTTIER – Robert LACOURBA

Elisabeth PEYRET – Marie France BARLERIN – Bernard CHAPELON - Rémi FAVIER – Serge BROUILLAT - 
Magaly COTTIER – Robert LACOURBA sont élus à l’unanimité pour un mandat de 3 ans

Remise de colis aux anciens de l’association et de fleurs aux dames du bureau.
Fin de séance : 20H35



								Fait à Unieux, le 14 janvier 2022



                Président						          Secrétaire Générale







							
        Serge BROUILLAT					          Martine CHAPELON
